

Putin potvrzuje připravovaný BRICS nezávislý platební systém

lipovylst.cz/wordpress/putin-potvrzuje-pripravovany-brics-nezavisly-platebni-system

David Z Moravy

29. června 2024

+1

Ruský prezident Vladimir Putin potvrdil, že Brics vyvíjí vlastní nezávislý platební systém.

Putin v projevu k davu 12 000 účastníků z více než 100 zemí světa na 27. výročním Petrohradském mezinárodním ekonomickém fóru (SPIEF) řekl, že takový transakční systém „nepohne politickým tlakem, zneužíváním a vnějšími sankcemi“.

Zpráva přišla na pozadí prezidentova oznámení, že Rusko předstihlo Japonsko a stalo se čtvrtou největší ekonomikou světa.

Poznamenal, že ruská ekonomika těžila ze změn v odvětvové struktuře, tažené aktivní hospodářskou politikou na straně nabídky zavedenou v minulém roce, a že Rusko stále více uspokojuje své domácí potřeby po produktech ze svého zpracovatelského průmyslu, zemědělství a služeb. .

Putin jako názorný příklad uvedl zemědělsko-průmyslový komplex a vyzdvihl expanzi ruského masného průmyslu. Řekl, že kapacita průmyslu se za 15 let téměř zdvojnásobila. Zdůraznil, že v loňském roce Rusko dosáhlo úplné soběstačnosti v zásobování vlastními produkty, přičemž spotřeba masa přesáhla 80 kg na hlavu.

“Rusko dnes zaujímá čtvrté místo na světě v produkci masa a zvyšuje dodávky těchto produktů na zahraniční trhy.”

V současné době je průměrná světová spotřeba masa 42 až 43 kg na osobu.

JUST IN: Spojené státy a Francie oznamují plány poslat zmrazená ruská aktiva na Ukrajinu. pic.twitter.com/1mctpqquod6 — Zprávy BRICS (@BRICSinfo) 9. června 2024

Putin zdůraznil, že Rusko zvyšuje kvalitu svého trhu práce, standardizuje investice a zdokonaluje svůj daňový systém. Odhadl, že ruský národní projekt efektivity práce bude do roku 2030 zahrnovat nejméně 40 % velkých a středních podniků.

Putinova vize ruské suverenity

Navrhovaný nový platební systém Brics má tvořit páteř přeshraničních plateb, které posílí finanční, technologickou a personální suverenitu Ruska, zvýší jeho výrobní kapacitu a zvýší konkurenceschopnost ruských produktů jak na zahraničních trzích, tak na vlastním domácím trhu. .

Putin, který změnil hru pro ruský dovoz a vývoz, zdůraznil cíl Ruska výrazně snížit svůj podíl na dovozu na 17 % HDP do roku 2030, z 19 % v roce 2023.

“Navzdory všem překážkám a nelegitimním sankcím zůstává Rusko jedním z klíčových účastníků světového obchodu,” řekl. “Podíl rublu na exportních/importních transakcích roste. V loňském roce se snížil podíl plateb za ruský export v tzv. “taximěnach” nepřátelských států na polovinu, zatímco podíl rublu na export-import transakce vzrostly.”

“Není samozřejmě žádným tajemstvím, že spolehlivost západních platebních systémů a důvěra v ně byla důkladně podkopána, a to i samotnými západními zeměmi. Společně se zahraničními partnery zvýšíme používání národních měn při vypořádání zahraničního obchodu.” a zvýšit bezpečnost a efektivitu těchto operací prostřednictvím řady Brics.“

Aby toho bylo dosaženo, Rusko nejen pracuje na vytvoření nezávislého platebního systému, ale plánuje výstavbu a modernizaci transkontinentálních dopravních cest směřujících na východ.

Vyzývá zainteresované země k účasti na rozvoji mezinárodního dopravního koridoru Sever-Jih.

Posílení globálního dopadu

Putin podtrhl důležitost toho, že Saúdská Arábie, Írán, Spojené arabské emiráty a Egypt se nedávno připojily k Brics, a zdůraznil, že to zvýšilo příspěvek skupiny ke globálnímu HDP na 36 %, což nyní představuje 46 % světové populace.

“Brics má významný potenciál přivítat nové členy a ze strany partnerů z různých kontinentů je velký zájem tato propojení rozvíjet. Vztahy v rámci Brics samozřejmě vítáme, podporujeme a budeme i nadále rozvíjet, a to nejen v oblastech ekonomiky, financí a bezpečnosti, ale také v dalších oblastech, kde je humanitární spolupráce prvořadá,” řekl Putin.

“Budeme jednat s ohledem na globální výzvy a objektivní trendy a zdůrazňovat rostoucí příležitosti národních ekonomik.”

Čtěte více: [BRICS](#) , [Vladimir Putin](#)

About The Author

+1



Continue Reading

Previous Hlavní město Taliban – proč se investoři vrací do Afghánistánu